

## 科技路道路改造工程大头落地并投入使用

备受我县群众关注的科技路(原父城路)道路改造工程目前大头落地,已经具备通车条件。1月3日上午,记者在科技路看到,施工人员正在拆除道路防尘围挡,进行人行道清理和绿化管护工作。

据我县市政工程管理处工作人员介绍,科技路改造工程西起前进路,东至文化路,全长900米,宽35米,总投资3907.3万元。主要施工内容包括道路工程、科技路—山河路环岛新建工程、绿化隔离带、雨污管网、照明等市

政工程。项目建成后,将有效缓解科技路、山河路等路段的交通压力,方便市民出行。

项目施工人员朱英豪说:“宝丰县山河路与科技路交叉口交通量增长较为迅速,原有交通控制方式不能有效解决交通拥堵问题,故对该平面交叉进行渠化升级改造。环岛建成后,会有效提高该交叉口交通通行能力。接下来我单位还将加快道路标线、安装路灯等后续工作,预计工程在春节前全部完工。”(李前进)

## 人工增雨解旱情

1月5日凌晨7时,市民配戴雨具,小心骑行在湿滑的路面上。

1月5日,县气象局抓住有利时机实施人工增雨。此次作业,截止当日12时降雨达到20毫米,有效缓解了土壤旱情,为冬小麦丰收提供了保障,同时抑制了城市扬尘,改善了空气质量。

王双正 图



## 姜文聚带队视察城市建设工作

2019年12月31日,市人大常委会副主任姜文聚带领县人大环资委部分委员视察我县城市基础设施建设和管理及园林绿化工作开展情况。

视察组一行先后来到文峰路、春风路、前进路、科技路、宝州路等地进行视察,对各处涉及的新建游园、道路景观提升、绿化亮化等工程进行认真查看了解,之后召开座谈会听取汇报和座谈。通过实地视察和听取汇报,委员们对我县城市建设工作取得的斐然成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出了意见建议。

姜文聚指出,近年来,我县统筹实施了百城提质建设工程,不断完善城市基础设施,持续提升城市品位,有效改善人居环境,城市承载力极大增强,有力提升了群众幸福感和获得感。这其中就凝聚着全体住建系统工作者的辛勤与汗水。下一步,住建局一班人要继续勇担当、善作为,不断优化城市路网布局建设,做好城市基础设施建设和后续管理工作,努力推进我县城市建设更上一层楼,为谱写新时代宝丰高质量发展新篇章积极贡献力量。(肖艳超)

## 鲁山县观摩团到我县观摩国土绿化工作

1月2日上午,鲁山观摩团到我县实地观摩国土绿化工作。副县长范静文陪同观摩。

当天上午,观摩团先后到香山大道生态廊道广场、环城绿色长廊广场进行实地观摩,听取我县去年以来国土绿化工作的情况介绍,详细了解生态廊道建设经验。

通过观摩,观摩团对我县在国土绿化方面取得的显著成绩十分赞赏,表示将以此次观摩学习为契机,汲取我县在国土绿化方面的好经验、好做法,运用到实际工作中,推动鲁山县国土绿化工作再上新台阶。(张克勤)

## 李庄乡开展志愿活动 建设文明乡风

1月3日,李庄乡志愿者在纸坊村开展清洁家园志愿服务活动。他们扫地、清运垃圾,干得热火朝天。

近日,李庄乡以讲文明树新风活动为载体,大力开展志愿服务活动。自入冬以来,该乡开始了村庄清洁行动,各村志愿者积极响应乡党委号召,主动开展清洁家园志愿服务活动,助力乡风文明创建。志愿者有党员干部,也有群众,有的参与村庄清洁,有的参与巡河清河,有的参与游园广场建设。大家积极参与,共开展清洁家园志愿服务活动400余次,有效提升了村庄面貌。

同时,该乡以关爱老人为主题,深

入开展义诊、戏曲表演等志愿服务活动12次。李庄村75岁的李安老人说:“感谢党的关怀,让俺的健康有了保障,一月还能看上几回戏,让俺这单身汉也不孤单了。”

另外,该乡还组织志愿者向群众发放500余册《宝丰市民文明手册》等宣传读本,讲解文明礼仪、创建文明村镇等知识800人次,进一步提升了全乡群众的文明素质。

“下一步,我们还会组织开展更多的志愿服务活动,服务于重点工作,改善乡村面貌,树立文明乡风,为我县创建全国文明城市做出积极贡献。”该乡文明创建负责人表示。(张鹏森)



快乐志愿 随手公益

## 张八桥镇举办志愿服务信息系统培训班

1月3日,张八桥镇组织全镇志愿服务管理人员开展志愿服务信息系统应用培训,提升业务技能,增强履职能力。

培训对志愿服务信息系统的人员注册、活动项目发布、人员招募、人员管理、服务计时、动态发布、项目结项等进行了详细的讲解,并现场进行了相关的模拟演示。全体人员就系统的应用以及在操作过程中可能出现的问题进行了讨论和交流,现场解惑。

“以前只知道开展志愿服务活动,不知道还要记录。通过这次学习,以后再开展活动就可以及时的进行记录上传,这也是对志愿者的劳动肯定。”姚

店铺村管理员陈光宗说。

据悉,张八桥镇目前共有志愿服务队伍20支,1500余名志愿者,2019年以来开展清洁家园、关爱困境儿童、关爱“三留守”人员、关爱残疾人等各类活动160余场次,服务群众1.3万余人次。各志愿服务队以“做文明人、办文明事”为基本宗旨,在全镇基层党建建设、脱贫攻坚、污染防治、人居环境整治等工作中,开展丰富多彩的志愿服务活动,用实际行动完美诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,带动广大群众自觉奉献社会,关爱他人,“红马甲”已成为该镇一道靓丽的风景线。(李占胜)

## 肖旗乡对50个先进家庭及个人进行表彰

表彰先进 倡树新风

1月3日上午,肖旗乡对该乡28个行政村涌现出的56个“邻里和谐之星”、“孝德家庭”、“十星级文明户”、“脱贫光荣户”、“好婆婆 好媳妇”等模范家庭和个人进行表彰,旨在用身边的先进典型和鲜活事迹,掀起了全乡弘扬传统美德、倡导孝亲敬老的文明之风。

“今年俺家能脱贫,离不开党委政府和大家对俺家的关怀和帮助。新的一年,俺全家要齐心协力奔跑在致富的大路上,开启新生活。”肖旗乡韩店村脱贫户吕高在做典型发言时激情地说。

近年来,肖旗乡持续开展“邻里和谐之星、孝德家庭、十星级文明户、好婆婆、好媳妇”等评选活动,得到了广大群众的热情响应。与往年不同的是,今年的评选中又增设了“脱贫光荣户”这一评选类型。

据介绍,在全乡干部群众的共同努力下,肖旗乡坚持把把握重点、创新载体,通过举办乡村干部大讲堂、农民夜校和建立大喇叭联通体系等方式,组织全乡干部群众深入学习践行社会主义核心价值观,大力普及科学知识,不断提升群众科学文化素质,逐步形成孝善敬老的社会思想共识、崇尚科学的社会氛围和健康文明的生活方式,农村垃圾、污水得到有效整治,群众生活环境明显改善。同时,该乡认真组织开展文明家庭、“十星级文明户”等创评活动,充分发挥“一约五会”作用,成立乡村两级学雷锋志愿者队伍,组织健康讲座、道德讲堂进校园、敬老院义务帮扶等志愿者服务活动,乡风民风得到持续好转。

“此次评选表彰,是肖旗乡紧跟时代发展、促进乡风文明,更好的弘扬家庭美德、凝聚精神力量、深化移风易俗的重要举措。”肖旗乡党委书记王振伟说,肖旗乡将持续深入开展创评活动,充分挖掘、整理大家的先进事迹,组织报告团在全乡进行巡回宣讲,号召村民向榜样学习,以好家风好家训促进好乡风好民风。(杨国栋 原晋洋)